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TpaH3ucTOp KpeMHMeBBI MIaHapiblii ¢ KaHajloM p-THOA.
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r  IIpeanassaven Aud [OpUMCHCHHA B YCHIMTEAbHBIX U
5 NEPERIINYAIIIMX cXeMax . BoliyckaeTca B IL1acTMACCOBOM KopIIyce
rhorh 3 ¢ ’KeCTKMMH BbIBOJaMH, THI Kopriyca KT-26. Macca Tpauanc'ropa
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~ He 6ogee 0,5 r.
52 anelcrpuqecxue napame‘rpbl
T Kpymnana xapaxrepuctyku npu Uen = -25 B, Ie = 100 MA,
T =+425°C, HE MEHEE .....ovvevareiecenanne. 60 MA/B -
“ Iloporopoe HanpsixeHue npu Ic = 1 MA: .
“ T = +25°C -2,8..-0,8 B
| T = +70°C -2,8..-0,6 B
| | T =-60°C ~3,2.-0,88B
;_- IR - Havansunit Tok croka npu Usu = 0 B, He Gonee
o7 X . T=+25C npu Ucu = ~200 B 60 MxA
3 T = +70°C npu Ucu = -200 B 200 mxA
¢ 4 ' T=+25Cnpu Ueu =60 B.............. 2. 0,2 MKA
Tox yreuxu sarsopa npu Ucu =0 B, Uau = -20 B,
T = 425°C, HE BOME ...eooveeie et et aenenns 0,1 MxA

ConpoTupiieHHe CTOK-HCTOK B OTKPBITOM COCTOSTHHM [IPH
Usaun = —10 B, Ic = 100 MA, ne Gonke:
T=+25°Cu T =-60°C
MpeaenbHbIE 3KCNNYATAUMOHHLIE AAaHHbIE
TTocTosinNOe HANPSKEHNE CTOK-MCTOK . .vureeeenesivnennnrnarnaenaennereennonns
TocTostnHoe HANpsDKeHNe 3aTBOP-UCTOK
TIOCTOSHHBIH TOK CTOKZ «vvivrieenruarnenrenineseearnsiaanenssnssssressnranssasarnens
Tocrosunasa paccedBaeMas MOUIHOCTD' MPH
T = =00, .1 25°C i e aans
Temneparypa okpyxalouieii cpeint -60°C...T =+70°C -
pu T > +25°C nocrosunas PACCEMBACMAS MOLLHOCTD CHIKACTCA nHeiino v nipu T =
+70°C He nosxHa npesbiuars 500 MBT.




